

Культура. - 2006. - 2007. - 28 раз -
 10 раз. - с. 3.

Жаркий глянец

Федор Бондарчук и Семья

В прошлом году "Rambler" уже признал его Человеком года по разделу "Кино" (на втором месте тогда оказался Сергей Безруков, на третьем — Гоша Куценко). В этом году один мужской журнал вручил ему главный приз на церемонии "Человек года". То обстоятельство, что его портретом сегодня заклеена вся Москва, Федора Бондарчука ничуть не смущает: водочная марка ли, Госстрах или же "жизнь прекрасна" — слоган плюс лицо в обрамлении цветов от СТС, — он рекламирует то, что отвечает собственному имиджу. С популярным телеканалом вообще связано очень многое, здесь друзья и коллеги, бизнес-проекты, "Кино в деталях с Федором Бондарчуком." На одной известной радиостанции в рубрике "Удивительное рядом" поселилась расхожая шутка-притча: мол, гаранту Конституции так приглянулась "9 рота", потому что инициалы ее режиссера составляют родную сердцу аббревиатуру ФСБ.

Больше десяти лет семья Сергея Федоровича Бондарчука предприни-

мала попытки вернуть в Россию многострадальный "Тихий Дон". После длительных переговоров "Первый канал" выкупил у итальянцев 460 коробок с пленкой. Результат мы знаем. Прошувшая в масштабах страны телеверсия шолоховского романа, из "рабочего материала" отца сотканная ФСБ, заставила заговорить о сериале как о средстве пропаганды семейных ценностей в том числе. Впрочем, о семье Бондарчуков говорили много и охотно, не прощая клановости, и в былые времена. Сегодня богатый и успешный, одним словом, мажор, как он сам не отрицает, режиссер, актер, телеведущий, лауреат премии "ТЭФИ", телеакадемик, продюсер, ресторатор, а теперь еще и один из руководителей пропутинского молодежного движения "Молодая гвардия", Федор Бондарчук нарасхват. Он ведет церемонию кинопремий MTV и дает фотосессии для гляцевых журналов, с семьей снимается в рекламе цифровой видеокамеры и одновременно работает в качестве актера в пяти фильмах. Он — бренд

нынешней российской эпохи, пример для подражания молодым, наглядно демонстрирующий, что нынче для успеха нужно быть деловитым, спортивно-подтянутым и, главное, не раздражающим властей предержащих.

Жена Светлана — телеведущая и светская львица — рядом с мужем-мачо составляет вполне прозападное паблисити. Ирина Скобцева, мать нашего героя, вместе с сыном посетила в этом году кинофестиваль "Молодость" в Киеве, где перед кинотеатром "Жовтень" состоялась закладка камня на месте будущего памятника Сергею Бондарчуку. Юное поколение в семье представлено открытым "9 ротой" Константином Крюковым, сыном Алены Бондарчук и геммаником Федора. Художник и геммолог, получивший образование за рубежом, молодой человек, пусть и не учившийся на актера, сегодня все чаще называется в колонках светской жизни как один из самых завидных женихов столицы. В общем, образцово-показательное семейство: успешное, спортивное и политически грамотное.